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RAPORT DE SPECIALITATE
La proiectul de hotărâre privind aprobarea dării în administrare a tarifelor de pază și monitorizare a stării de sănătate a pădurii în suprafață de 473,3 ha la prețul de 135 lei/an/ha fără T.V.A. pentru o perioadă de 10 ani către Ocolul Silvic Marghita

	Potrivit proiectului inițiat de consilierii locali ai PNL, sunt obligatorii administrarea, precum şi asigurarea serviciilor silvice, după caz, la toate pădurile, indiferent de forma de proprietate, prin ocoale silvice.
	Administrarea şi serviciile silvice, potrivit art. 10, alin. 2, din Legea nr. 46/2008 privind Codul silvic, r, cu modificările și completările ulterioare, se asigură prin ocoale silvice autorizate după cum urmează:
a) ocoale silvice de stat - din structura RNP, care administrează păduri proprietate publică a statului şi care sunt înfiinţate de aceasta;
b) ocoale silvice private, care sunt înfiinţate, în condiţiile legii, de UAT, de persoanele fizice ori de persoanele juridice care au în proprietate fond forestier sau de asociaţii constituite de către acestea.
	Fondul forestier proprietate publică a unităţilor administrativ-teritoriale poate fi dat în administrare în conformitate cu prevederile art. 108, art. 129, alin. 1, alin. 2, lit. c, alin. 6, lit. a, din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, iar potrivit art. 12, din Legea nr. 46/2008 privind Codul silvic, r, cu modificările și completările ulterioare, se administrează prin ocoale silvice private, care funcţionează ca regii autonome de interes local cu specific exclusiv silvic, sau pe bază de contracte cu ocoale silvice din cadrul RNP.	
	Față de cele de mai sus, proiectul de hotărâre în forma inițiată îndeplinește condițiile de legalitate, drept pentru care poate fi supus spre dezbatere și aprobare Consiliului Local Brusturi.
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